

## Ликбез по дорожной безопасности или «Путешествие Красной Шапочки»

В рамках подготовки детей к осенним каникулам в образовательном учреждении МКОУ «Красноярковская СОШ №30» Новосибирского района проведен ряд мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.



Педагоги, родители и дети приняли участие в Общероссийской акции «Безопасность детей – забота родителей», организованной ОДОО «Школа юного пешехода».

На педсовете при директоре с педагогами провели инструктаж по правилам перевозки детей.

С родителями - общешкольное родительское собрание. На

котором традиционно один из вопросов рассматривается вопрос о детской *дорожной* безопасности.

С детьми провели тематические классные часы, занятия «Минутка по ПДД» и инструктажи по правилам поведения в автобусе. Но самое интересное ребят ждало впереди...

26 октября 2016 года у ребят начальной школы побывал в гостях детский тематический театр «Чародей» со спектаклем по правилам дорожного движения «Путешествие Красной Шапочки».

Герои напомнили ребятам о важности знания и соблюдения правил дорожного движения, а так же сделали большой акцент на роль светоотражающих элементов в дорожной безопасности. Ведь изделия очень практичны, красивы, подходят как для маленьких пешеходов, так и для взрослых. Ребята проявили большой интерес и приняли активное участие в спектакле, помогая Красной Шапочке в изучении ПДД.



К осенним каникулам подготовка прошла и познавательно и интересно.

Заместитель директора по ВР МКОУ «Красноярковская СОШ №30» Новосибирского района  
Л.В. Лозинская